

ОТЧЁТ

«О проведении летнего оздоровления воспитанников на базе отдыха «Красный Яр» в летний период 2019 года»

Этим летом на базе отдыха «Красный Яр» смогли отдохнуть 124 ребенка из социальных учреждений Амурской области, это дети-сироты и дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Для многих из них пребывание в «Красном Яре» – одно из самых ярких впечатлений лета. Здесь ребят учат быть честными и справедливыми, уважать старших и заботиться о ближних. А главное – верить в свои возможности и добиваться поставленной цели.

Каждое лето с воспитанниками работают высококвалифицированные специалисты, имеющие опыт работы с данной категорией детей на оздоровительной базе «Красный Яр», которые стараются разнообразить оздоровительную программу, чтобы ни один день не проходил без подвижных игр на свежем воздухе и летний отдых стал весёлым и насыщенным.

Лето на базе отдыха – это новые встречи и знакомства с умными, талантливыми и неравнодушными взрослыми, которые готовы поделиться с детьми своим жизненным опытом и подсказать им верное направление в жизни. Воспитанники встречались с сотрудниками Белогорского отдела управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, которые показали как работать со служебными собаками, надрессированными на поиск наркотиков.

Частые гости базы отдыха сотрудники МО МВД России «Белогорский». Целевой аудиторией занятий наставников являются подростки, склонные к правонарушениям, состоящие на учете в ПДН районов Амурской области. Всё большее одобрение подростков получают нетрадиционные встречи с сотрудниками в спортивных мероприятиях, в акциях отказа от вредных привычек «Лето – время здоровых идей», «Скажи наркотикам нет» и других. Этим летом, например, сотрудники местного отдела полиции сыграли с ребятами в комический футбол. Такие встречи в нетрадиционном формате детям запоминаются больше.

Волонтеры из Амурской общественной организации «Крепкая семья – сильная страна» провели международный «День доброты».

Сотрудники Всероссийского добровольного пожарного общества Белогорска и специалисты главного управления МЧС России по Амурской области

организовывали соревнования по пожарной безопасности. Эти соревнования всегда проходят на высоком эмоциональном подъёме. Ребята не только узнают историю пожарной охраны, но знакомятся со спасательным оборудованием, примеряют спасательное снаряжение.

Надолго ребятам запомнилось мероприятие, которое провела «Студия праздника «Розовый слон» и её руководитель Татьяна Сердюк из г. Белогорска, это яркое, светящееся шоу «Мыльные пузыри», где, как всегда, было весело и необыкновенно сказочно! Закончилось мероприятие вечерней дискотекой с настоящим диск-жокеем Михаилом, который сделал детский праздник запоминающимся и креативным.

В лагере были солнечные и ненастные дни, но были и сказочные, которых не встретишь ни в одном прогнозе погоды: День мыльных пузырей и День пиратов, Международный день борьбы с употреблением наркотических средств, День профессий, День пожарной безопасности и День дорожной безопасности, День клоунов и День индейцев. Креативно и весело прошёл День спорта. Победителем стал здоровый образ жизни и хорошее настроение.

Традиционно в лагере проводятся спортивные праздники. Среди них футбольные матчи, «Весёлые старты», соревнования по волейболу, теннису, бильярду, лёгкой атлетике. Подростки сдают в лагере нормы ГТО. Для этого привлекают специалистов Белогорского стадиона «Амурсельмаш», детско-юношеской спортивной школы № 1.

Каждое утро дети проводили оздоровительную зарядку, ежедневно купались в бассейнах и посещали кружки по интересам. Для каждого нашлось занятие по душе.

База отдыха «Красный Яр» включает в себя детские корпуса, столовую, медпункт, клуб с кабинетом психолога, библиотекой, тренажёрным залом, кинозалом, кабинетами для занятий кружковой деятельностью. В лагере есть открытая танцплощадка со сценой, где проводят дискотеки, концерты и спектакли, обустроены бассейны под открытым небом.

На питание детей израсходовано 649197,19 рублей. Дети в течение летнего сезона получали шестизаровое полноценное питание, соответствующее физическим потребностям и возрастным нормам, которое было сбалансированным, разнообразным, калорийным, отличалось разнообразием мясных, рыбных, молочных блюд. Ежедневно в меню входили соки, свежие овощи и фрукты, выпечка.

Питание на одного ребенка в день в среднем составило 229 рублей 23 копейки: от 3 до 7 лет 194,27 рублей, от 7 до 11 лет 230,65 рублей, от 12 до 18 лет 262,76 рублей.

Мониторинг эффективности летнего отдыха воспитанников в 2019 г. показал:

1. дети подросли (по средним показателям на 1- 3 см. в зависимости от возраста), поправились (от 700 до 1500 гр.);
2. за период отдыха воспитанники почерпнули много нового, получили высокий эмоциональный подъём, заряд бодрости, укрепили здоровье и повысили свой познавательный уровень.

Оздоровительный эффект составил 98%

Погодные условия не позволили провести все запланированные мероприятия. 27 июля в связи с неблагоприятными погодными условиями на территории Белогорского района, с целью обеспечения безопасности, принято решение эвакуировать детей. Не состоялась профильная смена, организованная совместно с Амурским областным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» для 10 замещающих семей г. Белогорска и Белогорского района.

И.О. Директора

ГАУ АО «Белогорский СРЦН» _____ Е.Д. Коротких